



A PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSÁNAK TAPASZTALATAI

XXXIII. ORSZÁGOS TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI KONFERENCIA

Orvos- és Egészségtudományi Szekció

Egészségtudományi Szekció

Minden második évben megrendezésre kerül az Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK), mely nemcsak országunk, hanem a határon túli magyar egyetemisták legnagyobb tudományos hallgatói rendezvénye is. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) döntése értelmében a 2017. évi XXXIII. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció, Egészségtudományi Alszekcióját idén Karunk Pécsi Képzési Központja rendezte meg 2017. április 18-21. között.

Már 2015-ben nyilvánossá vált az OTDT határozata, miszerint a 2017-es OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciója Pécsen kerül megrendezésre, ezért a munkálatok két évvel a tervezett konferencia időpontja előtt már megkezdődtek. Először a munkabizottságokat kellett létrehozni, majd annak élére felelősöket kinevezni, mely után következhetett a feladatok felosztása. A munka ezzel megkezdődött, melyről közel három havonta be kellett számolnunk az OTDT-nek Budapesten, így a legszűkebb Szervezői Bizottságnak nem egyszer kellett utaznia. A külső szemlélő számára úgy tűnhetett, hogy nincs eredménye még az ilyen korán elkezdett szervezésnek, azonban a hosszú éjszakák és a kemény munka később meghozta gyümölcsét. A szekció honlapjának elkészítésében Egyetemünk Informatikai Igazgatósága nyújtott segítséget, míg a szálláshelyek foglalásában és a szobabeosztások elkészítésében a Műszaki Szolgáltatási Igazgatóság. Április közepére minden feladat elvégzésre került, így bizakodva vártuk a konferencia kezdetét.



A rendezvény négy napja hamar eltelt, mindenki sok élménnyel, tapasztalattal és tudással lett gazdagabb. Elmondhatjuk, hogy a lebonyolítás sikeresnek bizonyult, hiszen több helyről is pozitív visszajelzést kaptunk. A szakmaiság és a ténylegesen a hallgatók által végzett munka került előtérbe, a zsűrizés folyamatában a pártatlanság teljes mértékben megvalósult. A szervezés során új, tematikusabb tagozatokat hoztunk létre a már meglévők helyett. Ezek hasznosnak bizonyultak, hiszen azonos szakterületen tevékenykedő hallgatók kerültek így egy csoportba. Határon túli hallgatók és zsűritagok is részt vettek a konferencián, mely a rendezvény nagyszabású voltát igazolja. Minden jelenlevő számára számos program és minőségi étkezés volt biztosított különböző támogatások segítségével. Összességében egy ütőképes szervező csapat működésével egy magas színvonalú konferenciát tudhatunk magunk mögött.

Gitta Stefánia

XXXIII. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció

Helyettes hallgatói képviselő